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什么叫股票脉冲式拉板脉冲是什么意思-股识吧

一、一支股票具备什么技术条件短线必涨

股票短线必涨七大秘诀：招数一：预测全天成交量市场有种说法：量价关系，如同
水与船的关系，水涨而船高。
而能够导致股价上涨的唯一因素，肯定是主力资金的推动。
所以，有足够增量资金进场，股价是可以拉升的。
招数二：看股价同大盘波动关系如果股价在形态上处于中低位，短线技术指标也处
于中低位，同时，股价离开阻力位较远，则可能当天涨幅较大。
如果该股不管大盘当天的盘中涨跌，都在该股股价的小幅波动中横盘，则一旦拉起
的瞬间，注意果断介入。
如果大盘急跌而该股横盘不动，成交萎缩，则一旦大盘企稳，拉升的可能性较大。
招数三：看盘中有无连续大买单如果个股盘中出现连续大买单，卖单相对较小，而
且买单往往是以高于“卖一”价成交，拉升的时机也就到了。
而且，买单委托价离“卖一”价越高，一般而言，拉升的机会越大。
值得注意的是，如果成交量明显放大，股价反而走低，则要高度警惕是不是机构大
笔出货。
这可以结合盘中有无大卖单研判。
另外，高位放出大单，即使要急拉也是余波。
招数四：大卖单被吃掉个股交投清淡，也会出现较大卖单，如日成交在100万股以
内的行情必定会有一些三四万股以上的单子出现，这是完全正常的。
值得注意的是，这些卖单的价位一旦离成交价比较近，就被主动性的买单吃掉，那
么，这很可能是主力在吃货。
为什么呢？因为股价拉升前，主力最不想别人在相对低位拿到筹码，所以，主力会
尽可能多拿一些货。
一旦股价拉升成功，那么这些相对低位买进的筹码就成为主力自己的获利盘。
招数五：盘中出现非市场性大单如果在日成交100万股的行情中出现10万股、15万
股甚至30万股以上的单子，而且不止一两次，同时，挂单的价位距离成交价较远，
往往在第三价位以上，有时候还会撤单，有一种若有若无的感觉，那么这种单子可
能是主力故意挂出来的单子。
既然主力在场内没走，那么股价或上涨或下跌，而不会是盘整。
股价要上涨当然好，而即使主力准备诱多大量出货，其出货前也有可能做一波行情
，拉开一个出货空间。
招数六：大盘稳而个股先压后拉当大盘走势稳定而个股盘中常出现较大的卖压，导
致股价步步下滑，但尾市却又回升时，股民一定要弄注意主力的意图。
因为若无主力故意压盘，这种脱离大盘的走势在成交清淡的行情中很难出现，起码
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尾市股价很难回升的。
首先，这种走势肯定会让短线投机者割肉清仓，而盘中出现的一些较大卖单，不排
除是主力的对倒盘。
其次，该割肉的散户都走了，主力又把相对高位买进的筹码倒给了市场，压低了持
仓成本后，往往稍做缩量盘整后，股价将可能被拉升。
招数七：盘中出现脉冲式上涨所谓脉冲式上涨，就是指股价在较短的时间内突然脱
离大盘走势而上冲，然后又很快地回落到原来的位置附近，伴随着这波行情的成交
量有一些放大但并没有明显的对倒痕迹。
事实上，这可能是主力在正式拉升前的“试盘”，也可能是主力想多拿一些廉价筹
码，同时也振出割肉盘，再择机拉升。
这种情况表明，主力资金相对充足，对股价的上升比较有信心。
这些可以慢慢去领悟，炒股最重要的是掌握好一定的经验与技巧，这样才能作出准
确的判断，新手在把握不准的情况下不防用个牛股宝手机炒股去跟着里面的牛人去
操作，这样要稳妥得多，希望可以帮助到您，祝投资愉快！

二、什么是数字脉冲

时间常数等于电阻乘电容，时间常数越大，上升时间与下降时间越长，因此，脉冲
波的上升时间和下降时间由数字电路中晶体管的导通电阻和负载电容。

三、什么是股票跳空?

股票跳空是指股价受利多或利空影响后，出现较大幅度上下跳动的现象。
当股价受利多影响上涨时，交易所内当天的开盘价或最低价高于前一天收盘价两个
申报单位以上，称“跳空而上”。
当股价下跌时，当天的开盘价或最高价低于前一天收盘价在两个申报单位以上，称
“跳空而下”。
或在一天的交易中，上涨或下跌超过一个申报单位。
跳空通常在股价大变动的开始或结束前出现。
跳空是判断趋势的有力依据，跳空的形态：(a)普通性跳空——对预测趋势无太大
帮助，可以忽略它。
因它是在交易量极少的情况下或是在波幅窄时所产生的。
(b)突破性跳空——一般发生在交易量大时或重要价位被突破后或新的大波动之初
。
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当股价跳空口大并远离原价位时，则显示其真正的突破开始了，所以跳空口越大将
来的波动越激烈。
(C)持续性跳空——连续发生2次以上的反映市场以中等交易量在顺利的发展。
在上升(或下降)趋势中，这些跳空在今后市场的调整时将成为支持(抵抗)区。
因为此跳空群一般出现在整个趋势的中间，所以可利用沿着该涨(或跌)的方向在未
来上升(或下降)的幅度中将翻一番的规律来进行交易。
(d)消耗性跳空——也叫衰歇跳空，一般出现在趋势的尾声，是急速上升(或下降)的
回光返照，所以在随后的市场将出现转折。
该跳空往往是在(a)(b)跳空出现之后，并且当被填补之时，就是趋势将衰歇之日，
这时应积极采取措施避免损失。
2）运用法则：（a）消耗性跳空和普通性跳空在短期内有可能被填补，而突破性跳
空和持续性跳空就有可能不被填补，所以分析突破性和持续性跳空比较有意义。
（b）突破性跳空出现后会不会马上被填补可以从交易量的变化来判断：在突破性
跳空形成之前，如交易量大，但形成之后交易量反而减少时，快速填补该跳空的机
会只有一半；
在突破性跳空形成之后，如交易量大并且持续，则短期填补该跳空的可能性将会降
低。
（c）消耗性跳空的出现一般伴随着的是交易量最大（或是第二天出现）。
但当交易量减少时，则显示市场的交易（多投或空投）力量已充分的释放并且开始
衰歇，这时价格可能会朝相反的方向波动。
这些可以慢慢去领悟，新手前期可参阅下有关方面的书籍系统的去了解一下，同时
结合个模拟盘练练，这样理论加以实践可快速有效的掌握技巧，目前的牛股宝模拟
炒股还不错，里面许多的功能足够分析大盘与个股，使用起来有一定的帮助，希望
可以帮助到您，祝投资愉快！

四、股票中什么叫红盘

你好，红盘：指当天的收盘价，高于前一个交易日的收盘价。
本信息不构成任何投资建议，投资者不应以该等信息取代其独立判断或仅根据该等
信息作出决策，如自行操作，请注意仓位控制和风险控制。

五、电话机的音频和脉冲两种制式有什么区别？

偶也不懂啦，帮你搜了一下：脉冲按键式电话机（ha-p） 这是一种以电子电路加
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导电橡胶按键号盘替代机械旋转号盘的自动电话机，属于第三代电话机。
其振铃电路、发号电路、通话电路有分立元件和集成电路两种；
振铃信号输出有极化式电磁铃和音乐式电子铃两种。
它的特点是按键号盘所发脉冲比较方便，还附着重拨键＃”和暂停键”，它以电子
开关形式取代机械脉冲接点来发号，其速率是每秒10个脉冲（10pps）。
脉冲按键发号同样具有三个脉冲参数，已在发号集成电路中作了固定，一般不易发
生错误。
这种话机对通信电压有一定要求。
在无线电干扰严重的环境下，有时会发生错号现象。
该机种适用于步进制和纵横制式交换机。
音频按键式电话机（ha-p）
它以双音多频拨号信号（dtmf）代替了传统的脉冲拨号。
按键上的每一个数字键（0－9）和符号键（＃、）均分别用高、低两个为正弦波的
单音频信号来代表。
高音频信号有4个＞1000hz的频率、低音频信号有4个＜1000hz的频率。
如采用4×4的矩阵编码，则共有16种组合，叫作8中取2；
但一般只用3×4排列共12种组合，叫作7中取2。
这种话机的最大特点是缩短了发号时间。
例如拨（0796）8390234”，若用脉冲发号时，每个脉冲为100ms，位间隔时间为800
ms，则所占时间是100×（10+7+9+6+8+3+9+10+2+3+4）+800×10=15100（ms）=1
5．1s；
改用音频发号时，每个号持续时间都相同，均为120ms，位间隔时间为108ms，则所
占时间是120×11＋108×10=2400（ms）＝2．4s。
显然，音频发号速度比脉冲发号快得多。
脉冲／音频兼容按键式电话机（ha－p／t）
这种按键式话机除采用脉冲发号外，还可用双音多频（dtmf）方式发号。
它在话机侧面设有一个转换开关（p／t）作为选择。
一旦将电话机安装好之后，使用者就不要随意拨弄这一开关，以免造成失误。
参考资料 电话机史话

六、股市上外盘内盘是什么意思

内盘外盘，股市术语。
内盘常用S表示，外盘用B表示。
内盘：在成交量中以主动性叫卖价格成交的数量，所谓主动性叫卖，即是在实盘买
卖中，卖方主动以低于或等于当前买一的价格挂单卖出股票时成交的数量，显示空
方的总体实力。
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外盘：在成交量中以主动性叫买价格成交的数量，所谓主动性叫买，即是在实盘买
卖中，买方主动以高于或等于当前卖一的价格挂单买入股票时成交的数量，显示多
方的总体实力。

七、脉冲是什么意思

原发布者：cf_xjh脉冲信号在电子技术中，脉冲信号是一个按一定电压幅度，一定
时间间隔连续发出的脉冲信号。
脉冲信号之间的时间间隔称为周期；
而将在单位时间（如1秒）内所产生的脉冲个数称为频率。
频率是描述周期性循环信号（包括脉冲信号）在单位时间内所出现的脉冲数量多少
的计量名称；
频率的标准计量单位是Hz（赫）。
电脑中的系统时钟就是一个典型的频率相当精确和稳定的脉冲信号发生器。
频率在数学表达式中用“f”表示，其相应的单位有：Hz（赫）、kHz（千赫）、
MHz（兆赫）、GHz（吉赫）。
其中1GHz=1000MHz，1MHz=1000kHz，1kHz=1000Hz。
计算脉冲信号周期的时间单位及相应的换算关系是：s（秒）、ms（毫秒）、μs（
微秒）、ns（纳秒），其中：1s=1000ms，1ms=1000μs，1μs=1000ns。
CPU的主频，即CPU内核工作的时钟频率（CPUClockSpeed）。
通常所说的某某CPU是多少兆赫的，而这个多少兆赫就是“CPU的主频”。
很多人认为CPU的主频就是其运行速度，其实不然。
CPU的主频表示在CPU内数字脉冲信号震荡的速度，与CPU实际的运算能力并没有
直接关系。
主频和实际的运算速度存在一定的关系，但目前还没有一个确定的公式能够定量两
者的数值关系，因为CPU的运算速度还要看CPU的流水线的各方面的性能指标（缓
存、指令集，CPU的位数等等）。
由于主频并不直接代表运算速度，所以在一定情况下，很可能会出现主频较高的C
PU实际运算速度较低的现象。
比如AMD公司的AthlonXP系列CPU大多都能以较低的主频，达到英特尔公司

八、股票中的价格走势呈现出脉冲式放量的量能形态是什么意思
?
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股票中的价格走势呈现出脉冲式放量的量能形态的意思是股票没有重大利好消息时
，成交量放大，突出的是成交量异动。
股价是指股票的交易价格，与股票的价值是相对的概念。
股票价格的真实含义是企业资产的价值。
股价＝票面价值x股息率/银行利率 。
汇率变动对股价的影响 外汇行情与股票价格有密切的联系。
一般来说，如果一国的货币是实行升值的基本方针，股价便会上涨，一旦其货币贬
值，股价即随之下跌。
所以外汇的行情会带给股市以很大的影响。
就影响股价变动的一般因素而言，除对个股股价变动有影响，主要可以用作对市场
方向的判断，而且市场对场外的一般因素的反应更为积极和敏感，这是因为场外的
任何因素要么利好市场，要么利空市场，这就意味着股价的涨跌除上市公司本身因
素外，空头市场还是多头市场的判断来自于影响整个市场的诸多因素。
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